

月色·兔影·燈光融入商場



在始創中心裡，「星際歷奇」璀璨星光瀾漫，恍如置身浩瀚星際。

利東街 LED 火龍鼓舞賀中秋，糅合環保與傳統文化。

巨型月兔藝術裝置 INTRUDE 已於多個城市巡迴展出。

趣叮中秋添藝感

一年中節日不少，對於傳統來說，除了春節外，最重要的節日就是中秋節了，而今年的中秋下星期一就是了，不少商場都佈置得很有特色，將月亮、兔子及燈光等以藝術手法呈現，添上千變萬化的視覺元素，當中更有與藝術家合作，加入不少創意科技如燈效技術、數碼及光影效果，讓中秋裝置更別開生面，更浪漫滿溢。

文、攝(部分)：吳綺雯



「3D月光隧道」探索月相盈虧的神秘面纱，或成新派賞月熱點。



「夢幻萬華鏡」千變萬化

光影幻境創作意念

今年，始創中心打造「月球漫遊 Moon Walk」，以月相盈虧的變幻，配合神秘浩瀚的星際及千變萬化的光影效果創作意念，打造3大光影主題裝置：「星際歷奇」、「3D月光隧道」及「夢幻萬華鏡」，帶領大家探索月亮陰晴圓缺的奧妙及漫遊光影交錯的宇宙星河。

首先，踏入充滿神秘色彩的「星際歷奇」，漫天滿佈璀璨閃爍星光，多顆渾圓

及披上不同彩衣的星體於浩瀚星際中運行，交織出奇幻神秘的宇宙世界；隨之走進全新3D立體打印技術鑄造的「3D月光隧道」，以全新3D立體打印技術展現月亮的不同形態，從娥眉月、上弦月、盈凸月、滿月、虧凸月、下弦月和殘月的演變，充分展現由月缺至月圓的天文現象，讓大家近距離窺探月相盈虧的奧秘，再配合躍動的七彩霓虹燈光特效，恍如倘佯外

太空窺探月亮的奧妙，必成追月族打卡熱點。

另外，五光十色的「夢幻萬華鏡」乃由多片鏡面架構而成的巨型萬花筒，耀眼光影折射於不規則的鏡面上，幻化成一幅幅千變萬化、充滿夢幻驚喜的美麗圖案，締造出360度全方位的絕美光影幻境，配合特殊光影及音效，可謂是一場震撼視覺的奇幻光影體驗秀。

燈效技術融入裝置

去年，利東街展出的「月球博物館」深受市民歡迎，今年更破天荒與擁有維港景色的中港城攜手打造「月兔·秋燈」主題展覽，聯乘享譽國際著名澳洲藝術家 Amanda Parer，於9月19日至10月17日期間展出10隻曾於80多個城市及40個國際藝術節巡迴展出的巨型月兔藝術裝置 INTRUDE，耀目亮眼的大白兔如夢幻般呈現眼前。

日前，Amanda 特地來港測試月兔裝置，她以巨型兔子裝置之強烈視覺幽默，帶出人類及自然世界相互平衡之重要性。據悉，她的藝術作品旨在探討自然世界的脆弱性以及人類在其中的角色及影響，大家參觀 Amanda 之大型藝術裝置時，可透過現場光影、誇張比例及視覺效果去了解當中所帶出之訊息及引發的思考。而 Parer Studio 之藝術裝置自2014年起於全球超過100個城市展出，備受國際媒體及公眾高度關注，可算是近年國際的藝術界新寵，今次10隻不同趣致造型、最高高達7米的巨型發光月兔(5大5小)將首次於香港展出。

而且，今年利東街將首次與歷屆照明合作引入嶄新的遙控燈光技術同時配備 iBeacon 推送功能，配合超過八百個彩色花燈，打造別



著名澳洲藝術家 Amanda Parer

具氣勢的「光影·利東」，這是歷屆照明應用了最新產品「Xicato GalaXi」，為整個活動提供了多元化可能性，除具備高顯色度 LED 燈光開關及調光暗功能外，亦可透過藍芽或網絡遙控，其內置 iBeacon 功能以燈光電源驅動，免卻電源消耗問題，是國際最新燈效技術。今次燈效技術也曾於「2017 繽紛悉尼燈光音樂節」參展及為多個國際性博物館如荷蘭梵谷博物館提供照明方案。

同時，於9月23至25日的「人約利東·中秋慶典」中的 LED 火龍巡遊，承傳環保新穎又別具文化氣息的傳統習俗，團隊更會於現場邀請市民加入參加慶祝巡遊，手持不同款式的燈籠裝作遊走在巨型月兔身旁，感受現場熾熱節慶氣氛。

至於 We Go MALL 亦將於9月22日至25日期間舉行「中秋月兔圓月夜」，將首次對外開放的空中花園化身成賞月天地，在佔地逾2,000呎的頂層空中花園設有一個直徑達6米的巨型月亮裝置，並被100隻生動趣致的發光月兔簇擁着，配以漫天星空，場面夢幻而震撼，或成打卡熱點。



耀目亮眼的大白兔如夢幻般將呈現在中港城，擁抱維港美景。



We Go MALL 「中秋月兔圓月夜」

另外，花燈和明月都是每年中秋佳節的打卡亮點，apm 舉辦「奇幻藝術花燈展」，佔地3,000平方呎，以亮麗奪目的花燈為創作靈感，打造「奇幻閃亮大花燈」，巧妙地將花燈和明月兩者融合，帶給大家亮麗奪目的視覺體驗。三朵高約15呎的巨型花燈裝置，把快樂氛圍散播至每個角落。抬頭一看，花蕊恍如一個皎潔大月亮，高掛在空中熠熠生輝。耀耀繽紛的迷人花瓣襯托着白晳明亮的月色，配合燈影效果，震撼視覺。



apm 「奇幻藝術花燈展」



大埔超級城「S.T.E.A.M 體驗館」月亮星球投影



大埔超級城「魚樂無窮慶中秋」



太空兔互動彩繪基地，大小朋友所畫的太空兔會呈現螢幕中。

科創知識數碼互動

近年，乘創意科技之勢，大埔超級城 S.T.E.A.M 體驗館在中秋期間將科創知識融入生活日常，為大家締造多元智能娛樂教育體驗，S.T.E.A.M 活動由專業導師帶領，歡度中秋課程包括數碼月亮投影及創意花燈吊飾等。

大埔超級城今年以金魚為主題，在中庭設計出1,500呎荷花金魚池，打造別具氣勢的扇型裝置及不同形態的金魚造型花燈，同時還將傳統特色糅合創意科技，別開生面推出數碼《撈金魚》互動遊戲，以創新體感科技來演繹頗受大小朋友歡迎的撈金魚遊戲，以實體的魚網捕捉在數碼魚池游樂的金魚。

apm 亦特別於奇幻花燈庭園內注入創意科技，裝置了數碼互動許願花燈池，許願花燈池內有栩栩如生的魚群在水中暢游，動感十足，大家可透過許願池旁的平板電腦，選取以「愛情」、「財運」、「事業」、「健康」及「家庭」為主題的祝願，並加上名字，即可把個人專屬許願花燈傳送到池中，為自己及摯愛送上祝福。

另外，美心月餅由即日起至9月25日在銅鑼灣希慎廣場開設美心月餅圓月太空限定店，現場設計以月球太空站為主題，代表着圓滿圓美的巨型月亮懸空而掛，讓大家一起漫步浩瀚太空。同時，其獨家呈獻「太空兔互動彩繪基地」，參加者可以發揮創意設計自己的太空兔，完成設計後將畫作交給工作人員並掃描至電腦，太空兔便會隨即出現在1樓中庭的12米長×5米高超大屏幕中的各個場景內。無論大人、小朋友都可以一起設計自己心目中不同形象的太空兔，色彩繽紛的太空兔更會於屏幕裡轉化成3D形態，讓你的創作更加生動活潑。

而 The East 則以「月滿團圓」為題，以玉兔奔向圓月的意境配襯象徵美滿團圓的燈籠及帶有祝福意念的花卉，化身巨型立體中秋主題裝置，將幸福氛圍滲進每個角落。現場更特別設計多個色彩奪目的花燈裝飾，猶如置身於傳統採燈晚會之中，並設有激「賞」中秋互動遊戲，內容為月宮居住了一隻白兔，與家人一起來捕捉月兔，一樣能開心過節。



The East 「月滿團圓」慶中秋



「捕捉月兔月餅大激賞」互動遊戲